” NICHIE]I
INTEC ——

WENATER T5</Y)—X]

BRTOENPT M
HHEANSEMHLET T
HAIE

TYhD
fHoENnBhLE

' N1TD

polyvinyl chloride Pipe

RILbD
@b ikHiTE

FS5<KR° X 1DBEEDR VPNV RETZ3



5 < i VP-X OEhEfis

REEDET

FyhBiERAIE

I TORIFD RS

INY F2ORDNREICK Y, FEERIOREIFICK S
T b DB - MREHIELET

BB R VAR N\A TOFBNRICTE
FELTMHEOMEERICEA L (/N1 TDX L EZERR, )

REeH
Fv b OfSENRLE

BNt

RV EEY 1

TV hDEE DL/ FUHENT

BRTHERCELY

m 5{mVP-X

T b OFEDHFEHTRARIL DO HEY ZR <

(10110012304 |

W3/8 (T TR L FHA4X12)

RN ub

W R - iR
EEE CBEE (VP/EFARNLY) w#E (BRERD>T)
&

O 5</mVPXIE EEAMDWEICH LBEEZRFSNSREBE>TEVET,
@ BfFIFBFICIE. EEEUNDHEZMNFHNTLIEEL,
@ BYRIVMEZYINY 7V (Fv FTFER) &Y =LA ERCIAATLIREL,
@ BRIV by MM/ Ny FUHENB K TITUN

M6 JEIE b/LY (5.2N-m) . M8JEE k)L (125N-m) THEES ZELN,

BEEERWA) B @ERLNFUR C A (145580
(T R4 ME<10 M8=13) 0130 |13A| - 18 |0.8%25] M6X25 |24 |54 |14 | 7 |220(10X22)
0160 |16A | - 22 |08X25 M6X25 |24 |57 |14 | 7 |220(10%22)
0200 | 20A| - 26 |08X25 M6X25 |24 | 60 | 14 | 7 |200(10X20)
0250 | 25A | 20 32 |o8x25] Méx25 |24 62|14 | 7 |200010%20)
0300 |30A| 25 38 |0.8X25 M6X25 |24 |66 14 | 7 |180(10X18)
0400 | 40A | 30 48 |08x25| M6x25 | 24|70 | 14 | 7 [180(10%18)
0500 | 50A | 40 60 |08X25 M6%25 | 24|76 14 | 7 [150(10%15)
0650 | 65A | 50 76 |08%x32] M8x30 |24 85| 2 |10 70
0800 |80A| 65 89  |0.8x32] M8x30 |24 ]93] 20 |10 60
1000 |100A| - 114 |1.0x32| M8x30 |24 [105| 20 | 10 50
1250 |125A| - 140 |20%32| M8x30 |27 [125] 20 | 10 30
1500 |150A| - 165 |2.0%x32| M8x30 |27 [135| 20 | 10 25
YA ZDEBAEMM T,
AFHRLEDIE

https://www.nichieiintecjp  [BRAYF vy

”ﬁii.

HRAVTvI K=

el
<

BOURBDICHFESL RRBOAFZEEETHENDDEIDT. FHTTELIEEL,  @ETEHDMLEIF2024 F01FREDOHDTY . @FNHYOID—ENIFEEOEMESFE<KREUE T,

2401AF



